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Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 627/2025

Requer informações e providências 
referentes ao prolongamento das obras 
do estacionamento em 45º que está 
sendo executado no canteiro central da 
Avenida Charles Keese Dodson, 
partindo da Avenida Alonso Keese 
Dodson até o Supermercado Davita, 
recentemente inaugurado na Avenida 
Antônio Pedroso, nº 1775, no bairro 
Planalto do Sol.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhora Vereadora,

CONSIDERANDO que, atendendo a pedidos de comerciantes, 
lideranças religiosas e moradores, este Vereador apresentou, ainda no ano de 
2016, o Requerimento nº 1534/2016, solicitando a implantação de 
estacionamento em 45º na área pública compreendida entre as Avenidas 
Professor Charles Keese Dodson e Antônio Pedroso;

CONSIDERANDO que, em resposta àquela solicitação, a 
Administração Municipal iniciou as obras de implantação do estacionamento, 
executando parte do projeto até o cruzamento com a Avenida Alonso Keese 
Dodson, representando um importante avanço para a mobilidade e a economia 
local;

CONSIDERANDO, contudo, que as obras não foram estendidas até o 
trecho final da avenida, em frente ao Supermercado Davita, equipamento 
comercial de grande porte recentemente inaugurado, o que tem causado 
transtornos no tráfego, dificuldade de estacionamento e impactos negativos 
para o comércio e os templos religiosos do entorno;

CONSIDERANDO, ainda, que em 2016, secretários municipais das 
pastas de Governo, Trânsito e Obras e Serviços da época firmaram com este 
Vereador e com a comunidade o compromisso de construir o estacionamento 
em 45º por toda a extensão da via, garantindo segurança, acessibilidade e 
ordenamento urbano adequados;
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

DIANTE DO EXPOSTO, REQUEIRO, nos termos do art. 10, inciso X, 
da Lei Orgânica do Município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o art. 
63, inciso IX, do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja oficiado o 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio dos setores 
competentes, encaminhe a esta Câmara Municipal as seguintes informações:

1) A Administração Municipal possui projeto técnico e cronograma para a 
conclusão do estacionamento em 45º até o trecho em frente ao 
Supermercado Davita?

2) Em caso afirmativo da questão 1, qual o prazo estimado para o início e 
término das obras complementares?

3) Se negativo a questão 1, qual o motivo da interrupção do projeto no 
ponto atual?

4) Qual é a secretaria ou departamento responsável pela execução da obra 
e pela fiscalização dos serviços?

5) Esta obra está sendo realizada com recursos próprios do Município, ou 
conta com verbas oriundas de convênios, emendas parlamentares, 
financiamentos ou outras fontes externas de investimento?

6) Qual o custo total estimado para a execução completa do trecho 
restante e se há dotação orçamentária prevista para tal finalidade?

7) Existe parecer técnico da Secretaria de Trânsito e Transportes acerca 
do impacto viário e da necessidade de ampliação das vagas ao longo da 
Avenida Charles Keese Dodson até o Supermercado Davita?

8) Caso negativo, há previsão de elaboração desses estudos para 
subsidiar futuras intervenções?

9) A Prefeitura reconhece os compromissos assumidos em 2016 pelos 
então secretários municipais quanto à conclusão integral do 
estacionamento nesta via?

10) Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de outubro de 2025.

Carlos Fontes
-Vereador -
União Brasil
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 27 de outubro de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=G8SK9ZSVZ99DB078  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: G8SK-9ZSV-Z99D-B078
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